

Учреждение образования
«Минский государственный лингвистический университет»

Факультет романских языков
Кафедра фонетики и грамматики французского языка

СОГЛАСОВАНО

Заведующий кафедрой
_____ Е.А.Гапанович
« ___ » _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Декан факультета
_____ Е.А.Кучугурная
« ___ » _____ 2023 г.

ЭЛЕКТРОННЫЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС
ПО УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЕ
«КОММУНИКАТИВНАЯ ГРАММАТИКА I
ПЕРВОГО ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА (ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК)»

для студентов 2 курса, обучающихся по специальности 1-23 01 02
«Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций
(по направлениям)»

Составители: Манько Н.И., Сарвилина С. С.

Регистрационное свидетельство № 1142437517 от 19.02.2024

Доступ к интерактивному ресурсу по ссылке:

<https://moodle.mslu.by/course/view.php?id=1833>

Рассмотрено и утверждено на заседании Научно-методического совета МГЛУ
« ___ » _____ 20__ г., протокол № ___

ВВЕДЕНИЕ

Электронный учебно-методический комплекс по учебной дисциплине «Коммуникативная грамматика I первого иностранного языка (французский язык)» разработан в соответствии с учебной программой по модулю «Коммуникативная грамматика первого иностранного языка (английский язык, немецкий язык, французский язык)» для специальности 1-23 01 02 «Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций (по направлениям)» и включает в себя учебный материал III и IV семестров.

Целью данного электронного учебно-методического комплекса является формирование с помощью информационно-коммуникационных технологий у обучающихся системного представления об основных понятиях и закономерностях грамматического строя французского языка с учетом его литературной нормы и узуальных особенностей, а также языковой компетенции для осуществления успешной деятельности специалиста по межкультурным коммуникациям.

ЭУМК включает в себя следующие структурные компоненты: титульный лист, введение, теоретический раздел, практический раздел, раздел контроля знаний, вспомогательный раздел.

Теоретический раздел содержит материалы для теоретического изучения в объеме, установленном учебным планом и учебной программой дисциплины, и представлен в виде мультимедийной презентации, включающей пять предусмотренных учебной программой разделов: «Современные тенденции использования видовременных форм глагола», «Местоимение», «Употребление неличных форм глагола и требования к стилю. Функционирование глагольных и атрибутивных конструкций с предлогом», «Современные тенденции употребления артикля», «Простое и сложное предложения. Союзы». Каждый из разделов включает перечень программных тем.

Практический раздел включает рукопись учебного пособия по учебной дисциплине, примерный график самостоятельной работы, коммуникативные задания, компьютерные тесты для самостоятельной работы, лексикограмматические переводы.

Раздел контроля знаний включает материалы по всем видам аттестации, позволяющие определить соответствие результатов учебной деятельности обучающихся требованиям учебно-программной документации: требования к обучающимся при прохождении аттестации по учебной дисциплине, перечень тренировочных коммуникативных ситуаций, пример представления коммуникативной ситуации, 5 тематических тестов и 2 промежуточных теста.

Вспомогательный раздел содержит учебную программу по модулю для специальности 1-23 01 02 «Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций (по направлениям)», перечень учебно-методической литературы и перечень электронных образовательных ресурсов.